

# 酷睿考验海尔电脑 海尔交出满分答卷



时下,酷睿2处理器已经成为电脑市场上当之无愧的热点,然而酷睿2电脑至少要6000元左右的售价,对任何一个有意吃螃蟹的品牌而言,既是一种难以抗拒的诱惑,更多的是一次严峻的考验。没有足够的品牌张力,没有强大的技术实力将处理器转化为整机,想吃上“酷睿2”这只螃蟹谈何容易?而作为中国消费电子第一品牌的海尔电脑占据天时地利人和,凭借其润眼酷睿2电脑的热销而成为关注的焦点。

据了解,上市当天发布会现场200台海尔润眼酷睿2极光电脑便被哄抢一空,周末两天时间更创造单款产品出货3000台的历史新记录,如此卓越的表现令业内外人士刮目相看。据称,英特尔公司高层认为,酷睿2没有考倒海尔电脑,海尔电脑交出了一份满分答卷。因此,英特尔公司全球副总裁、亚太区总经理杨旭已经拍板,保证后续每周供给海尔1万片新款处理器。

深入剖析,我们不难发现海尔能取得如此优异的成绩,在于其占据了天时、地利、人和的有利因素。首先,海尔电脑占据了“全球首发,中国独家”的制高点,先发制人,可谓占尽天时之利。然而这个馅饼可不是随便可以得到的。酷睿2处理器比普通双核处理器速度提高40%,而功耗降低了40%,比起单核的奔腾、赛扬处理器更是优势巨大。它的发布被英特尔誉为电脑产业的一场革命,对任何

一个品牌而言都是多年难遇的机遇。而海尔电脑自2005年凭借润眼科技高速增长以来,在国内市场一年飙升14个名次,排名跃居国内品牌前4强;国际市场海尔电脑在荷兰创下了1天出货1000台的惊人业绩,在韩国,海尔电脑已跻身市场前七;今年7月,荷兰、西班牙、葡萄牙三个国家的顶尖IT经销商与海尔电脑签署6万台笔记本、10万台显示器的订单。再加上海尔电脑在PC、NB双核推广上双双位居第一,海尔赢得“全球首发,中国独家”的地位顺理成章。

其次,海尔电脑的品牌、技术实力,对于推广酷睿2占据了地利的优势。事实上,酷睿2的上市对各品牌厂商的综合素质,包括品牌实力、技术实力提出了相当苛刻的要求。对技术实力不够的厂商而言,即便拿到了芯片,也难以搭建一个适合酷睿的整机平台。而海尔电脑不仅多年蝉联消费电子品牌首位,更重要的是海尔电脑自润眼电脑上市以来,历经农村电脑、军用笔记本电脑等差异化产品,研发实力已经得到长足的进步。考虑到海尔在构建“U—HOME”时所体现出来的整体实力,应该说,对技术实力不够的厂商而言也许很难的酷睿2整机平台,对海尔电脑而言,不是一个难以逾越的障碍。

其三,海尔电脑凭借与英特尔亲密的战略合作关系以及广泛的用户基础因而坐拥人和之利。从2005年发布农村电

脑到2006年初共掀双核普及风暴再到此次全球首发酷睿2,乃至传说中的第二代农村电脑,海尔电脑与英特尔每半年就给出了一份联合答卷。此次酷睿2上市前,英特尔90多人的团队现身青岛更进一步验证了双方的亲密无间。在用户资源上,海尔1.2亿的固定用户群和庞大的忠实用户群为海尔推广酷睿2电脑提供了广阔的用户基础。

悄然之间,海尔电脑已经在整个电脑产业链上,由前端的核心供应商到终端的广大消费者之间构筑了全线贯通的人脉。由此可见,占据天时、地利、人和三大有利条件,海尔润眼酷睿2电脑的热销是顺理成章的。占据首发地位的海尔电脑使用户形成了酷睿2等于海尔电脑的联想。可以预见的是,这将有力的推动海尔电脑的进一步增长。



## 联想 IEST2006 携手“超人”

近日,随着美国大片《超人归来》在国内上映,一部由联想集团推出的“联想 IEST2006 国际电子竞技锦标赛”宣传片也强势落座各大影院。而与此同时,从大赛组委会传来的信息显示:到报名截止时间,作为由国内组织的首个国际性顶级电竞赛事,联想 IEST2006 的报名人数已经突破8000人大关,打破目前国内所有电竞赛事的报名历史纪录。作为首届赛事,联想 IEST2006 正在全国掀起电竞娱乐的新高潮。这是继6月7日联想 IEST2006 正式启动以来,国内电竞领域的又一大喜讯。

## 泛网时代的新科技 瑞萨力拓应用领域

首次在杭州举行的2006瑞萨论坛就带来了让我们改变生活的新科技。此次论坛,瑞萨以应用为导向,特别针对空调、电动自行车、电力测量仪等不同应用领域,详细介绍了针对中国市场的MCU、数码AV产品。同时,还介绍了最新的MCU开发工具、编程、Web网站和启动工具等。作为今年论坛的特色单元,瑞萨AV用技术和产品的介绍吸引了更多关注者的目光。通过对AV用LSI开发趋势和新产品的了解,更多的受众体会到了日常生活与高科技的关联,从而能够推动尖端科技应用在大众生活中的延伸。

周乐乐

# 选择松花粉,健康有保障!



常言道:“身体是革命的本钱”,健康对于每个人来说,都是非常重要的。那么,怎样才能拥有健康呢?

世界卫生组织报告指出,健康与长寿取决于下列因素:自我保健占60%;医疗条件占8%;遗传因素占15%;气候因素占7%;社会因素占10%。报告十分强调加强健康教育、健康保护、健康促进,提倡自我保健。这种新观念要求人们把注意力由偏重于治疗(并非治疗不重要)转向积极地预防和保健,从调节自身免疫力开始把握健康的命运。

现代人工作竞争激烈,下班后回家又有孩子、老人、家务在等着你。工作与生活的双重压力,常常把自己逼得无路可退、无路可息,疯狂工作不注意休息的人真是太多了,这种不尊重健康的现象就导致了亚健康状态的存在。亚健康是介于健康和疾病之间的一种游离状态,如果保健得当,有希望回到健康状态,任其发展就会导致疾病的发生。所以,大家千万要重视亚健康状态。针对亚健康状态,我们首先要努力调节自身免疫力,以免疾病的发生。

如何调节人体免疫功能,改

善亚健康状态?专家认为,不仅要通过药物,更应该采取适当补充营养素等综合疗法,这样才能避免副作用的发生。1957年,人类首次证实矿物质硒是动物必需的微量营养素,而硒作为人体必需微量营养素的一个重要证据来自我国科学家20世纪70年代的贡献。硒的重要功能——抗氧化和免疫调节是不容置疑的。国际几项最新研究说明,几种感冒病毒在缺乏硒的机体产生明显突变,造成新一轮新的流感。在各种具有免疫调节功能的营养素(包括维生素C、维生素A、锌、镁等)中,硒是唯一与抵抗病毒感染有一定直接关系的营养素。

据最新资料显示,生物体内发挥生理功能的硒的形态主要是以硒半胱氨酸为活性中心的硒蛋白,被证明其主要执行抗氧化酶功能。而硒蛋白P和W被推测具有防御氧化损伤的作用。近几年在可食生物材料中检测到多种其他形态的含硒化合物,如硒半胱氨酸、植物硒蛋白、真菌硒多糖等,富含它们的生物材料或它们本身已被证明具有较高的抗病活性。

营养学家指出,松花粉就是

这样一种富含硒的可食生物材料。松花粉中含有丰富的具有抗氧化、增强机体免疫力作用的营养素,如硒、维生素E及胡萝卜素等,可提高机体抗氧化酶类(如铜锌超氧化物歧化酶)等的活性,抑制脂质过氧化反应,从而延缓细胞衰老,预防动脉粥样硬化等。

万三保健公司马尾松花粉作为我国首个松花粉现代有机原料通过了国家有关部门的严格认证,相关指标均符合现代有机食品规范要求。松花粉是一种纯天然、无污染、营养均衡的食药两用养生珍品,取材于马尾松,属中国独有的可再生资源。为了科学合理地开发利用这一民族资源,马尾松花粉权威专家、万三保健公司技术总监朱德俊教授带领科研人员运用有序采集、控制水分、压强和后熟等一系列科学方法,既提高了原料品质,又保护了生态平衡。万三马尾松花粉以优良的品质,合理的价格,博得了广大消费者的厚爱!拥有了万三松花粉的您,就拥有了健康的保障!

文/张丽

### 专卖店地址:

杭州市环城东路365号(喜得宝大门旁)

0571-85195127

杭州市下沙文教路89号

0571-86921025

萧山北干山南路8号(三江超市斜对面)

0571-22835080